

躬身实干促发展 砥砺前行迎新篇

三官庙街道

聚焦优化营商环境 推动经济发展新阶段

中原区三官庙街道积极贯彻落实区委十二届七次全会精神,以“企业集聚、产业集群、要素集约、服务集中”的思路,持续优化营商环境,力求推动辖区经济发展进入新阶段。

街道党工委第一时间召开专题会议,传达学习区委全会精神,深化推进“万人助万企”活动,持续发挥营商环境项目“催化剂”作用。一方面搭建芝麻街专属经济网格,通过党建引领

、打造线上网格平台、线下完善服务企业机制,组建“芝跑团”服务团队,帮助协调办理跑腿事项、提供定制化专项服务、陪同办理场地租赁和政策跟踪,助力创新能力全面提升;另一方面搭建银企合作平台,建立优质中小企业培育库及跟踪帮扶机制。结合前期五经普工作摸排情况,制定“个转企”、“企升规”帮扶计划,针对科创企业,讲解科企培育库申报流程要求,推动企业

转型升级进程。截至目前,街道科技型企业培育目标25家,上半年,共帮助申报高新技术企业8家,高企后备库企业4家,科技型企业4家,专精特新企业3家。

三官庙街道将继续围绕“全力拼经济、跑出加速度、确保高质量”主线任务,做好辖区重点工作,为高质量建设、高水平打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区贡献力量。

棉纺路街道

贯彻落实全会精神 用心用情提升为民服务水平

中原区委十二届七次全会为下步工作提供了具体的行动指南,棉纺路街道将以“一个贯穿始终、八个紧紧围绕”为目标,抓好全会精神的贯彻落实。

加快重点项目建设,增强区域发展动力。狠抓项目建设,树牢“项目为王、产业为大”理念,以“三个一批”为抓手,紧盯项目建设进度,定期召开重点项目工作推进会,围绕项目需求,提供一对一服务,加快推进项目总体“进度条”。放大项目区位优势,形成“文

化+商业”联动效应,打造具有地方特色的名片,用全新的消费场景打开商业消费新想象。激活文商旅体融合发展拉动经济增长的基础性作用,全面提升项目体验性、互动性。

提升为民服务水平,切实加强民生保障。持续在保障基本民生、守护群众健康等方面用心、用情、用力。加快安置房和保交房进度,丰富就业培训形式,开展多形式、多批次、实用性强的职业技能培训。全力推动招商引资,

深挖企业资源优势。持续擦亮街道营商环境的“金字招牌”,紧紧围绕企业需求谋划工作、开展服务,把企业健康快速安心发展的基础打牢打实。依托专业化团队,助力中小微企业快速发展,逐步形成雁阵效应,不断催生新产业新业态新模式。依托“万人助万企”活动,以“服务指数”提升项目、企业发展“信心指数”,营造良好营商环境。健全重点企业科级领导分包机制,充分解决企业发展的后顾之忧。

林山寨街道

改革潮涌风正劲 扬帆破浪续新章

中原区委十二届七次全会指明了方向,擘画出新蓝图,林山寨街道坚定不移谋发展,实干担当勇争先,坚持党建引领网格化基层治理、经济发展、民生保障、城市管理等工作,凝“新”聚力,赋能提“质”,汇聚高质量发展澎湃动能。

促发展,广聚力,强化经济撑起繁荣林办。坚持班子成员带队。细化流程、跟踪

保障,加强企业多元培育,实施分类分级梯度式培育、“一对一”帮扶。明确以楼宇经济为主要载体、以科技服务类企业为招引重点的招商引资路径,建立“科室+社区+执法部门”的楼宇经济小分队,帮助分析楼宇自身比较优势,制定不同的发展规划,在资源盘活中谋发展。重实践,谱新篇,共建共治共享多元林办。找方法,享共赢,创新城市治理建设和谐林办。倾力

抓好城市精细化管理,建立“问题台账+跟踪整改+责任落实+后期巡查”闭环管理模式,持续推动辖区环境改善、服务好转、群众受益。

林山寨街道将深入落实中原区委全会精神转化为推动街道高质量发展的强大动力和实际成效,牢牢把握惠民强企、稳进增效、除险固安工作导向,在强党建、促发展、优治理、惠民生、保稳定上奋发进取,推动街道各项工作再上新台阶。

汝河路街道

深学细悟 笃行实干 推动全会精神入脑入心

汝河路街道为更好地学习好贯彻好中原区委十二届七次全会精神,在内容上重实,在形式上求新,在实践上重效,引导广大干部职工准确把握全会的丰富内涵和精神实质,更好地武装头脑、指导实践、推动工作。

深入“学”,学思践悟求透彻。街道坚持“领导干部带头学,基层广泛深入学”,依托“万名党员进党校”开展集中学习,引领广大党员干部学深悟透会议精神实质。利用“线上+线下”宣传阵地,运用业主群、学习强国等转载转发,“三会一课”、主题党日等全面系统学、深入思考学、联系实际学,推动全会精神入脑入心。

浓厚“宣”,生动阐释

掀热潮。组织各社区基层骨干宣讲员用通俗易懂的语言,开展多层次、多形式的宣传宣讲活动,让党的声音“飞入寻常百姓家”。

聚焦“人”,改善福祉惠民生。街道始终把保民生、保发展、保稳定当作一件大事来抓,兜牢民生底线,确保低保、低收入、保障性住房、慈善救助、临时救助、老年人服务、残疾人服务等各项惠民政策落实。

紧扣“实”,扎实落地出成效。发挥好党建引领网格化基层治理作用,持续开展安全生产大排查,对标今年工作主要指标和重点任务,切实将中原区委十二届七次全会精神落在行动上、体现在工作中。

绿东村街道

强化措施抓落实 力争实现全年各项目标“过关破位”

绿东村街道以中原区委十二届七次全会为契机,紧紧围绕“全力以赴拼经济,千方百计促消费,产业提质谋突破”主题,以发展社会经济为主线,以城市高品质建设和管理为重点,聚焦社会治理,明确责任,强化措施,狠抓落实、提速提效开展工作,力争实现全年各项目标“过关破位”。

紧盯年度指标,全力催发辖区经济活力。细化分工,推进项目建设,坚持一项目一专班一推进方案,稳扎稳打落实项目建设。坚持以商招商,充分挖掘上下游及相关产业链资源,真正走出去引进来,切实引进优质项目。跟进服务,优化营商环境,以“万人助万企”活动为抓手,树牢“店小

二”意识,最大限度贴近企业、服务企业,同时打造线上惠企智慧化服务新高地。

紧盯基层党建,全力提升社会服务能力。各单位党组织依托“三会一课”、主题党日巩固拓展主题教育成果,扎实开展党纪学习教育。优化服务,做好民生保障工作,对辖区低保户、低收入家庭动态化管理,做到应保尽保。完善机制,推动高质量事件流转处置,压实网格化责任,促使网格员切实活跃在联系居民的“最后一公里”。凝聚基层群众向心力,强化“四个一”工作机制,推动线上线下融合,探索出一套反应快、重点准、解决稳的矛盾纠纷排查化解机制,切实有效地把街道各项工作提升一个新高度。